

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于360倍 虚拟货币,2018年数字货币的黑马有哪几个?这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

本文目录

1. [2018年有哪些虚拟货币值得买?](#)
2. [有可能通过数字货币赚到过亿吗?](#)
3. [百度,360和网易推出的区块链产品莱茨狗,区块猫,共生币有投资价值吗?](#)
4. [2018年数字货币的黑马有哪几个?](#)

2018年有哪些虚拟货币值得买?

很多媒体都在将2018年誉为区块链元年,也正是这一年年初比特币达到了最巅峰的2万美元高度,虽然此后一直暴跌至今走入及其缓慢的熊市,但往往熊市才能看清楚何谓价值币何为空气币之说,熊市也是建仓的最佳时期。

不知道大家有没有关注最近OKEX等几个平台上面的公告,下架了一批空气币和山寨币或者将其隐藏这可是以前都没出现过的。这至少说明国家的监管层面已经和交易平台进行了深入的沟通,去中心化的任何数字货币都绕不开所谓的中心化交易所,而正是这一点也导致了一文不值的空气币传销币打着区块链的幌子进行ICO初次代币私募,2017年尤为疯狂。

任何一个数字货币想要成长为被大众所认可的价值币它一定得有自己的前景和方向。比特币经历九年依旧在向往着成为世界通用数字货币,而以太坊ETH作为公有链之王它的生态系统已经打造得较为完整。

个人浅见认为任何时候选择数字货币还是跟随主流为好。其一是盘子够大,庄家不容易控盘。其二就是熊市资金容易抱团取暖而他们的第一选择就是认可度非常高的主流币种。

你只要仔细查看自2月熊市以来各种数字货币的交易量和资金量就有非常直观的对比。如果分不清什么为主流币那么直接选择在低点持有比特币就是你最好的选择,比特币一天不涨其他的币种是不会上天的。

有可能通过数字货币赚到过亿吗?

当然是有可能的。区块链技术成为2018年热门项目,近些天百度推出的莱茨狗,360推出的招财猫都属于区块链技术的衍生品。当然最有名的还是比特币了。我们就

拿比特币来说下那些在数字货币中赚的盆满钵满的人。今年2月7日，福布斯杂志公布了史上第一份“虚拟货币创业亿万富翁”名单。赵长鹏的财富被估计大约在20亿美元左右（截至今年1月底），排名20个上榜富豪中的第三。

在国内知名度不高的赵长鹏（英文名CZ），还因此登上了福布斯杂志最新封面。令人惊奇的是，他从一名“码农”变成亿万富翁，只用了6个月时间。

赵长鹏作为一名程序员，为人低调。2013年底，赵长鹏从一个扑克牌友了解到比特币，。2014年初，他可能做了一个旁人无法理解的决定：赵长鹏卖掉了在上海的住房，拿全部资金押注比特币。他凭着过人的眼光和老道的经验迅速入市，随后，他成为了当时中国万比特币最成功的人。

如今各种数字充斥着市场，令人眼花缭乱。毕竟投资存在一定的风险，大家谨慎入场。

百度，360和网易推出的区块链产品莱茨狗，区块猫，共生币有投资价值吗？

目前百度莱茨狗，360区块猫以及网易星球都没有开放提币以及使用现实货币进行购买的功能，可能各个企业也在观察上层态度的变化。

因为无法转换现实法币到这些项目中去，所以实际上也不存在投资的可能性。目前来说也就是用更多的虚拟手机号注册更多的账号而已，对于虚拟手机号来说成本不高，想要囤一些宠物或者多挖一些黑钻也没有太大的风险。

另外这些项目其实更多是这些大公司进行区块链项目的一种尝试，所以技术层面来说也不算完善。所以也就不要抱太大期望了。如果真想挖矿，还是尝试一些传统的ETH，ZEC，Monero等真的虚拟货币。但是这些挖矿会耗损显卡，而且目前产量很低，需要自己考虑清楚。

另外目前来说挖比特币的分叉币收益较高，如果想尝试真的区块链虚拟货币，可以选择比特币的分叉币挖几天试试感觉。

2018年数字货币的黑马有哪几个？

什么是数字货币？在我看来，数字货币的时代还没有到来！机构发行的比特币是数字货币吗？委内瑞拉国家政府发行石油币是数字货币吗？我认为都不是货币！比特币，石油币受市场炒作的影响币值上下涨跌！本质上是货币投资的载体而非货币

。

那么什么样的才可以称作为数字货币呢？

第一；绝对加密的身份信息。它包括两个层面比如人民币，是具有中华人民共和国货币的唯一属性，区别于其他国家的唯一身份代码。这些数字货币可以相互转换给谁？客户代码，加密的身份信息，这个身份信息代表了唯一的个人或者集体。

第二；相对于其他货币的汇率浮动与现有货币一致。即在人民币和其他货币进行兑换时有一套即时兑换的汇率机制进行计算锁定一，实现即时的兑换需求。

第三；数字货币要具备国家发行的信用。显然，如果数字货币可以任意的发型，那么跟制造假钞有什么区别呢？

所以说数字货币2018年是不会有黑马的，要说发行的话，2018年5月1号，我国就发行了数字货币人民币代替第四套人民币的使用。

要说“数字币”，会不会在2018年有黑马呢？有个问题，数字货币本身是有法律依据的。“数字币”发行的主体不同，往往存在着各式各样的风险。目前“数字币”的种类繁多发行主体之庞大。只要app里面能够实现数字以形象转化的支出方和受纳方，实际上已经完成了资金的交接。理论上这也是一种“数字币”，这里面的游戏币，礼物，表情包，红包，装备，积分都在以数字币的方式，层出不穷。

数字货币与数字币是两个不同的概念。数字货币的流通是用来购买数字币，而数字币可以实现，各种功能。数字货币是银行的管辖范围，数字币则全为企业个人集团的利益范畴。而数字化创造则为社会财富的积累提供了基础商品，他可以用数字币来购买。

文章分享结束，360倍 虚拟货币和2018年数字货币的黑马有哪几个？的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！